



Q

“老虎”找到了爱情的第二春。北京时间昨晨，高尔夫巨星泰格·伍兹和滑雪奥运冠军林塞·沃恩在社交网站上真情告白，证实两人已坠入爱河。“沃恩和我交朋友已有段时间，不过最近几个月，我们的关系变得十分亲密，现在我们时常约会。”伍兹写下了这段文字，并晒出了4张与沃恩的甜蜜合影。



伍兹晒出和沃恩的甜蜜照

经历

高调公布恋情
伍兹为修复形象？

伍兹为什么如此高调地宣布恋情？圈内部分人士认为，这是伍兹借此来修复他的正面形象，尤其是在现在这个关键时刻。一个星期前，伍兹拿到了今年的第二个美巡赛冠军，世界排名也从年初的第23位飙升至目前的第二位。有媒体称，如果伍兹在不久后能够捧起第五座PGA锦标赛奖杯，他将重新登上世界第一的宝座。

运动成绩上一改离婚后那段时间的阴霾，让伍兹重新收获了不少支持。但伍兹之前在感情生活中的那些不能被常人所接收的举动，仍旧是外界不能接受他的理由。在这种情况下，与沃恩的感情曝光显然是有助于伍兹的正面形象的修复。其实这两年，伍兹的经纪团队一直在为恢复他的好形象而努力，比如主动向海地受灾人民捐赠300万美元等。不过不管怎样，看得出来，伍兹是希望能走出三年前婚变的阴霾，重新开始一个新的生活阶段，这样的状态无疑让外界对他重返世界第一宝座更加期待。

有意思的是，据《美国周刊》的报道，伍兹的前妻艾琳似乎也找到了恋爱的对象，那是一个53岁的亿万富翁。

周明廷



沃恩是伍兹的最好选择吗？

伍兹：
现在，我和沃恩时常约会

一段直白的文字，配上4张与林赛·沃恩的合照，向来低调的“老虎”伍兹在社交网站上晒甜蜜，羡煞旁人。同样的内容和照片，伍兹也放在了个人的官方网站上，有网友调侃得极好，“37岁的伍兹是不是最近在看韩剧？如此青春浪漫！”

“在球场内，我对两次赢得冠军感到满意。在球场外，同样的喜讯是我遇到了沃恩。沃恩和我交朋友已有一段时间，不过最近几个月，我们的关系变得十分亲密，现在我们时常约会。”伍兹说。连《今日美国》这样的媒体昨天都感叹，这真是一改“老虎”过去的行事风格。

对于伍兹的告白，金发美女沃恩也大方承认：“是的，我正在跟泰格·伍兹约会。过去几个月里，我们的关系从友情进入到一个更高的阶段，这带给我非常多的快乐。我不打算坦陈更多了，我会把个人生活里的这些快乐保存在两人之间，我的家庭以及亲密的朋友之间。感谢你们的理解和支持。”

沃恩：
通过哥哥，我认识了伍兹

如果不是沃恩的哥哥做了伍兹孩子的滑雪教练，沃恩与伍兹

恩相识，2005年步入了婚姻殿堂。2011年，两人分居，今年1月他们正式离婚，不过沃恩依然保留了前夫的姓氏。伍兹的婚姻史远比沃恩具有轰动性，他与前妻艾琳的婚姻因为他多次婚外恋而在2010年宣告破裂。离婚后，伍兹很少谈及个人情感生活。最近，媒体爆料，伍兹与前妻艾琳见面，两人可能破镜重圆，不过现在看来，这只是媒体的一厢情愿。

现代快报记者 韩飞周游

经历

两人都离过婚，彼此间有共鸣

伍兹和沃恩都有过一段不愉快的婚姻，也许遭遇的相似，让彼此心生怜惜、产生共鸣。

沃恩今年28岁，比伍兹小9岁，她面容姣好，身姿曼妙，曾出现在《体育画报》2010年奥运泳装版封面上，并在同年被美国一杂志评为全球百位最性感女性的第59名。

与伍兹一样，沃恩也有一段失意的婚姻。2002年，沃恩与同为滑雪运动员的美国人托马斯·沃

到底是什么力量打开了伍兹的心门？除了外界打趣的“金发，模特身材”外，伍兹的朋友透露，“泰格真的是想找到一位女性，可以与他好好聊一聊。他希望分享自己的兴趣与观点。而他在沃恩身上找到了共鸣。”而沃恩最吸引伍兹的，是她对伍兹的过去并不“抓狂”。“过去三年伍兹一直在遭受鞭笞，看到他向前进，真的很好。”沃恩曾说过这样一句话。

现代快报记者 韩飞周游

伍兹和他的新欢

伍兹	沃恩
出生	1975年12月
身高	1米85
前段婚姻	2004年至2009年
年收入	5940万美元
	1984年10月
	1米78
	2007年至2011年
	2013年1月正式离婚
	300万美元

“老虎”的春天来了？

或许不会相识。

“我们只是朋友。”去年12月，沃恩在接受采访时轻描淡写地说：“11月时，我的哥哥是教他孩子滑雪，通过哥哥，我们认识了。我猜想谣言是从此传出来的。”

不过，频繁的接触让两人爱情的火苗被点燃。2月5日，沃恩在阿尔卑斯世界滑雪锦标赛中摔倒，她的右膝盖拉断了两根韧带，另外胫骨骨折。当时，伍兹动用自己的私人飞机，将行动不便的“滑雪女神”从奥地利送回了美国的家中，美国TMZ网站拍到了当时的情景。据知情人士透露，伍兹的“雪中送炭”打动了沃恩，让她觉得，眼前的男子值得托付终生。

于是，大家看到，当伍兹赢得世锦赛冠军后，沃恩大方地登上了伍兹的游艇，与他共同庆祝……

现代快报记者 韩飞周游

链接

体坛第一情侣

过去两年，高尔夫球星麦克罗伊和网坛美女沃兹尼亚奇的恋情，抢占了网站和报纸的头条。如今，伍兹和沃恩势必要取代他们，成为现役“体坛第一情侣”。

沃恩是美国高山滑雪代表性人物，她拥有59个世界杯赛冠军头衔，距历史纪录只差3个。她还是2010年温哥华冬奥会滑雪项目的冠军，4届世锦赛冠军。伍兹更不用说，14座大满贯获得者，17次高尔夫世锦赛冠军，789周排名世界前十，论收入、影响力，伍兹更是多年高居全球运动员第一位。

现代快报记者 韩飞周游

花絮

博彩公司
为两人恋情开赔率

伍兹和沃恩恋爱的事情得到当事人确认后，迅速引起外界热议，很多球迷都表达了对这对恋人的支持。在新浪高尔夫频道昨天做的调查中，超过60%的网友认为“林赛是老虎的最好选择，并看好他们步入婚姻殿堂”。

当然，也不是所有人都如此乐观，一些心理学和情感专家就看衰两人的爱情，称他们估计无法走进婚姻殿堂。“两人能一直走下去的几率非常小。伍兹天生是个花花公子，这使得他会更加地被关注，所以每次伍兹在球场上与漂亮姑娘搭讪的时候，林赛都会知道。”洛杉矶心理学博士和情感专家温迪·沃什向《今日美国》表示。

“或许两人之间会再发生什么事件。”来自纽约的情感治疗专家维尔在评论伍兹和沃恩之间的恋情时说道，他还表示沃恩在外形上与伍兹前妻也有相似之处，所以伍兹有可能是想找其前妻的替代品。

更有意思的是，博彩公司Bovada还开出赔率：伍兹和沃恩在2015年1月1日前订婚的赔率为1赔4。

周明廷